

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINESTI**

**PROCES-VERBAL**

încheiat astăzi 16.08.2022

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginești, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginești, la sediul Primăriei Comunei Ruginești, jud. Vrancea, prin Dispoziția nr. 341/16.08.2022 și comunicată consilierilor comunei Ruginești prin convocatorul cu nr. 6797/16.08.2022.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri validati din totalul de 13 consilieri, lipsește d-nul Manea Petrică.

D-nul primar – având în vedere că am fost înștiințat de către d-nul Manea Petrică, ales ca președinte de ședință, despre faptul că nu poate participa la ședința extraordinară a Consiliului Local, convocată de îndată pentru data de astăzi, deoarece este plecat peste hotare, astfel ar trebuie să desemnați un alt consilier care să îndeplinească funcția de președinte de ședință numai pentru a conduce lucrările ședinței de astăzi și de a semna hotărârile, etc.

D-nul primar – prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședinței extraordinare, convocată, de îndată, pentru data de 16.08.2022.

D-nul Bârlea Costantin – îl propun pe d-nul Bejan Florinel.

Se aprobă în unanimitate propunerea

D-nul Bejan Florinel – președinte de ședință – având în vedere că am fost ales să conduc lucrările ședinței de astăzi, constat că ședința este statutară.

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.07.2022.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 12 voturi „pentru„.

D-nul primar prezintă și celălalt proiect de pe ordinea de zi privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINESTI”.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, pentru data de 16.08.**

D-nul Bârlea Costantin – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină, acorda aviz.

D-nul primar – deja s-a propus și a fost și aprobată propunerea.

**Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi „pentru„.**

**2. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA RUGINESTI”.**

D-nul Bârlea Costantin – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină, acorda aviz.

D-nul primar – anul trecut, 2021 am mai depus un proiect pentru iluminat public pentru strada principală de la intrarea în comuna și până la ieșirea din Anghelești, strada principală din Văleni și Copăcești, doar din lipsă de fonduri să fim refuzați, alt motiv nu ar avea.

D-nul primar – comunele care au depus în 2019, au primit finanțare și au și realizat lucrarea, noi atunci nu am mai primit finanțare.

D-nul primar – acum depunem un alt proiect, poate primim totuși ceva.

D-nul primar – avem contract de consultanță, dar vor primi banii numai după ce semnăm contractul de finanțare cu ministerul.

D-nul Bârlea Costantin – trebuie să suportăm și noi o parte de cheltuieli?!

D-nul primar – d-na secretar vă poate oferi mai multe detalii.

D-na secretar – avem cheltuieli eligibile care sunt suportate de stat și sunt evidențiate în devizul general și mai avem și cheltuieli neeligibile care sunt suportate de bugetul local, sunt evidențiate și detaliate în devizul general.

D-na secretar – când vom primi finanțare se vor întocmi documentațiile necesare unde sunt incluse toate detaliile lucrărilor de la locație, cantitate și costuri.

D-na secretar – toate documentele vor fi supuse aprobării și le veți acorda atenția cuvenită.

**Neexistând alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi „pentru”**

#### DIVERSE

D-nul primar – după cum ați văzut din cauza ultimelor fenomene meteo din ultima perioadă vă informez că s-au înregistrat multe pagube, s-a întocmit raport operativ și ieri, l-am comunicat Instituției Prefectului, S.G.A și I.S.U și astăzi, a și venit comisia de evaluare pagube.

D-nul primar – astăzi am dat deoparte aripa de pe țeava de apă, podul provizoriu de la Copăcești a fost distrus în totalitate și avem nevoie de o macara de mare tonaj ca să ridicăm părți din acest pod.

D-nul primar – trebuie să demolăm varianta provizorie ca să poată continua lucrările pentru finalizarea podului.

D-nul primar – am reușit să găsim un autogreder și două mașini pentru a îndepărta pietrișul de pe părțile carosabile, decolmatare șanțuri și pentru readucerea drumurilor la forma inițială, dar vor să asigurăm, noi, carburantul.

D-nul primar – am avut câteva gospodării inundate, am intervenit noi cu motopompa.

D-nul Necula Petru – la Meleşcanu, am scos 8 remorci, la d-nul Vieru a preluat șanțul, chiar foarte bine și pe deal la Rață.

D-nul Popa Stelu – la Sorin Trif este o problemă.

D-nul primar – a venit apa de deal cu tot cu gunoaie, crengi, tot ce a găsit în cale a adus în zona joasă și a creat probleme.

D-nul primar – toate drumurile sunt trecute pe situații de urgență, pentru asfaltare, am obținut și avizele necesare sunt făcute studii, dar nu primim finanțare pentru că nu sunt bani, așa am primit răspuns de la ministere.

D-nul primar – pe drumul de la Brezoi am cărat foarte multă piatră.

D-nul primar – am luat prioritar unde este mai grav, dar din nefericire sunt multe și toți vor deodată.

D-nul Bârlea Costantin – spuneți că la Rață a preluat șanțul nou.

D-nul primar – da, acolo a preluat șanțul nou, foarte bine.

D-nul Avram Nicu Radu – și la Copăcești mai sunt de remediat.

D-nul primar – acolo unde spui este o zonă destul de joasă, toți strigă că le intră apa în casă.

D-nul Necula Petru – toți așteaptă să facă primăria, sâmbătă am fost toată ziua prin comună, cu tractorul, cu buldoexcavatorul.

D-nul primar – sâmbătă lucram pe drumuri și toți stăteau după garduri și se uitau, nimeni nu ridica o creangă din poartă.

D-nul primar – vom vedea cum vom proceda în continuare.

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele sedinței declară închise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local Ruginești din data de 16.08.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedintele sedintei,

Consilier

C.M.A.V.

Presedintele

Secretar general,

Tănase Nicoleta